A 27-2100 METAL STILTSs . & oy o e e o 8716
Stilt walking takes some skill but certainly gives a lot of
fun especially on this beautiful 5 red enameled rust-resist-
ing steel shaited pair, with three adjustable steps and
rubber tipped bases. Ship. wt. 7 lbs.

BE21-141 BOWL-BALL 0 50 aaiien i $12.50
A bowling game for use on any smooth suriace in or out
of doors, that is enjoved by children and adults alike. Tt is
sturdily constructed of smoothly finished wood. To make o
top score, o plaver must flip up the highest-numbered slats
with the two balls provided. 28" wide, 30" long, 10” high.
Instructions included. Ship. wt. 12 lbs,

C SPARES AND STRIKES (For the Enjoyment of All)—An
exciting game that can be played on any smooth surface
in or outdoors. Spares and Strikes consists of white wooden
pins trimmed with red rings, set up on a marked cil cloth
finished in simulated wood, Two solid wooden bowling balls,
bowling score pad and a back stc{p complete this fun
giving game.

21-35 SPARES AND STRIKES 3% diameter balls, 74" tall
pins. 10" x 22" alley. Ship. wt. 10 lbs.. .. ... Al maknl )L
41-14 SPARES AND STRIKES 4" diqmeter balls, 10" tall
pins. 12" x 24" alley. Ship. wt. 15 lbs. Express only....$15.00

D 21-99 PARS AND BIRDIES. .. ... ... . ... . i $4.95
Designed for use with pifching irons and putters, this new
game presents the opportunity to develop a sure touch on
the all important “'short game”. The target board, with green
and penalty areas clearly marked, is «a big 24 x 36”. With
eyelets for hanging or easel for standing. Rubber golf bails
with suction cup and feathers are stroked onto the heavy
hardbocrd target off o special mat designed to protect floor
and rugs. Two golf ball darts and instructions for scoring
included. Ship. wt. 9 lbs.

E 6-42 PUTT-N-BOWL . R L T
A putting game! On the slanting 19 x 24" green surface are
10 white bowling pins numbered from 1 to 10, each with a
metal lined hole in its base. Using the putter and two rub-
ber golf balls supplied, the balls can be rolled into the
high numbered holes for « good score. Ship. wt. 7 lbs.

F 10-50 BEN HOGAN'S GOLF GREEN. ... .. . .$7.95
Roll out this 10’ long putting green, place the flexible putt-
Ing cup at ocne end and pleasantly practice taking strokes
off your score. The surface, Indian goat's hair fused to a
mibber backing, duplicates to an amazing degree the aver-
age outdoor golf green. 14" wide, it's an excellent practice
device in season or out. Putter not included. Wt. 5 lbs.

i1-44 SPALDING AUTOGRAPH PUTTER Wt 2 lbs.....$6.75

G 21-43 CADET GOLF SET . ............. 52495
Real golf equipment for 5 to 8§ year olds. Makers
of adult golf equipment produced these excellent
outfits, especially *for the boy and girl golfers:
They are good clubs of proper balance and weight
with metallic green steel shalfts and cushioned hand
grips. Set consists of lofted wood club 29%" overall,
I #2 and #5 iron, also putter, in a white canvas
sunday bag. Ship. wt. 6 lbs.

11-38 CADET MAJOR GOLF SET (Not illus.) $29.95
Same as above but with larger clubs for 8 to 10
rears old. Lofted wood 34%" long. Ship. wt. 7 lbs.

i 214 JR. GOLF CLUBS AND BAG . ...$39.95
10 yrs, up)—An excellent selection for young be-
inners includes: wood club 40", midiron (#2),
sashie (#5), chip iron (#7). and putter. Tempered
teel shaits, leather hand grips.
eather reinforced canvas bag has
wall pocket, sturdy base. Not o toy
et. Clubs of fine quality, constructed
> meet the requirements of boy and
irl golfers, Ship. wt. 11 Ibs, ;

GoLF
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M 8-16 BASEBALL SUIT .. .. ... $7.95
Get into the game in a fine quality
suit with a "big league” look, A 5-
piece baseball outfit, of shirt and zip-
pered pants in washable and durable
grey cotton flennel, red ftrim, cap to
match, leather belt and stockings. Sten-
ciled letters (apply with hot iron) of
your [avorite team included. Sizes 4-6-
8-10-12-14-16. STATE SIZE. Wt 3 lbs.

A 41-4 OVERHEAD
PUNCHING BAG... ... $18.00
Professional type striking bag
of good quality leather, with
universal ball-and-socket joint
on a 22" steel ring with strong
‘wooden braces. An _excellent
conditioner, and ideal for mus-
cular development and coordi-
nation. Basic equipment for «
youngster who wants to learn to
box scientifically. 10 lbs, Exp.
B 7-101 FATHER ‘N SON GLOVES. ... .. . S s, $9.50
There's o smaller pair for the young (4 to 8 yrs.)—lad and a larger
pair for Dad . . . excellent for introduction. to the manly art of self
defense. Well padded. Ship. wt. 5 Ibs.
C BOXING GLOVES — Well made of soft, rich leathers and de-
signed for boys, these sets consisting of 4 gloves are ruby colored
and excellent for practicing. Well padded.

CUSgtliolis ShpRwIba e - $6.75
7-117 (8 to 10 yrs.) SHipawigaBiBetie i L e $7.95
7-119 (11 to 14 yrs.) Shiptve Rl set e e L $10.00
D 21-3 OUTDOOR BASKETBALL SET. ... ... A R 2 $10.00

(8 yrs. up)—Regulation size basketball of tough vulcanized seamless
rubber. Heavy steel basket with regulation net. Ideal for outdoor use
and to improve proficiency. With pump, Ship. wt. 9 lbs.

®

E 21-90 RUBBER VOLLEY BALL Ship. wt. 3 ibsSSSS
Regulation size and weight. Sturdily built. Tough rubber cover, Impervious to water,

F 21239 SBASRENERLL SiopSheilaiieatfie 0 L D e $6.95
An official size ball made of rubber, vulcanized to tough grain, laceless, needle inflated,
Pebble grain cover imitating very closely the regulation ball as to color and seams but
with toughness and weather resistemce for outdoor use without loss of resiliency.

21-41 BASKETBALL Better grade. Ship. wt. 4 lbs. (Not illustrated) . . ... .. .. $9.50
21-262 SPALDING FAST-FLITE OFFICIAL BASKETBALL (Not illtstretedy i E e $12.95
Rubber covered ball that withstands wear even on playgrounds and rough surfaced
pavements. Perfectly moulded roundness, official size and weight. Ship. wt. 3 lbs,

G SOCCER BALL — English 12-piece pattern, best quality leather,
waxed linen thread. Canvas lined with heavy valve bladder.

21-87 (Better Grade) Ship. wt. 3 lbs

sewn with highgrade

............................................... $7.50
21-88 (Best Grade) Ship. wt. 3 ibs$9.95
H 21-108 JR. FIELDER'S BASEBALL GLOVE. .. . . e el s 4.50

(3 to 7 yrs)—Excellent fielder’s glove (small sized). Of cowhide with leather lining.
Stitched and welted secms. Has laced thumb and two position wrist strap. Ship. wt. 2 lbs.
21-188 Same s above for lefi andadiiplayer g 0ot o TR $4.50
J 21-312 SNAGGER JR, BASEMAN'S MITT

(6 yrs. upj—A real professional type mittl With a well formed ball pockef. Qil treated
cowhide; leather lining and leather bound edges, rawhide laced throughout. Wt. 2 lbs.
21-315 Same as above for lettfthandedB players o p i a7 o T et S $6.50
K 21216 FIELDER'S GLOVE. ... . . . . S e E IS P R $6.00
(8 to 12 yrs)—A medium sized 4 finger style glove in tanned oil treated cowhide. Exira
large ball pocket, adjustable leather webbing, welted seams, and leather lined. Wt. 2 lbs.
21-181 Same as above for left handed DlaYerseta R i o S L T $6.00
L 21-119 FIELDER'S GLOVE (Full size)

Extra large, 3 finger model of top quality, cil treated cowhide with unusual deep pocket.
Laced interlocked fingers, leather lined cnd rolled leather binding. Ship. wt. 3 lbs.
21-194 Same as above for left handed player
21-175 BASEBALL MASK (Not illustrqted)........{.....‘.......‘.................'..3395

Small boy's size mask with metal frame, elastic head siraps, hair filled leather co
padding and sun visor, Ship. wt. 3 lbs.

21-187 CATCHER'S MITT—(Not illustrated) Ship. wt. 3 Ibs

......................... $8.50
21-106 OFFICIAL NATIONAL LEAGUE BASEBALL (Not illus.) Ship. wt. 1 1b...... .. - $2.95
21-152 OFFICIAL AMERICAN LEAGUE BASEBALL—(Not illus.) Shipliwit dlslb. o $2.95

21-110 LITTLE LEAGUE LOUISVILLE SLUGGER BAT-—(Not




A 61-46 ROLLER COASTER. .. ... .. . . .. .. .. ... Mgt e, 535.00
The ride on the rubber tired, oil lile bearinged 1'10" coaster wagon starts
at the 18" high level and goes down a 12’ long grooved steel track, Good fun
for up to 6 year olds on the level, and better yel where slopes add speed

and distance. Track and platiorm can be folded for easy storage. F.O.B,
Store. Ship, wt. 58 Ibs. Express only.

B 60-1 TABLE TENNIS T ABLE e e e e i epn 00
A favorite game played by adults and children for years. Sturdily made fold-
ing table, official tournament size 5 x 9 with « S-ply top, giving a hard
iast playing surface painted green with white lines. Comes in two sections
and is rigidly supported by folding legs {equipped with lock braces) at either
end and two folding legs plus 2 bolis in the center for added support, Rackets,
ball and net not included (see below). Ship. wi. 135 ibs, F.O.B. Store. Exp. only.

Fasy
o

i

O

'\l

C 23-55 TABLETENNISSET....,,....‘....A..........‘.........‘.510.50
An official set to meet the demands of the most exacting player. It con-
sists of 4 full-size 5-ply rackets double-faced with pebbled rubber and
special grip, 8 balls, regulation size net with metal ends, adjustable
screw-type metal tournament poests. Ship. wt, 8 lbs,

) COLLEGE PENNANTS State Choice.... ..\ oo oiio each. $3.00
Come in correct colors, of high-grade felt. lstters sewed on. 30" long.
CALE, PRINCETON, HARVARD, COLUMBIA, ARMY, NAVY. Wi ] lb. ea.

FOOTBALL SHOES—Excellent quality that will stoand up under rough

isage. Top grain leather uppers and scles with detachable cleats.
yTATE SIZE.

ge8iiShioeisizest [IH05 L Shiph wit 31 [Bas e i e 512.95
=58 Shoe sizes 6 to 8. Ship. wi. 3 1bsa el 2 e e L B TR e
¢ 21-240 PLASTIC FOOTBALL HELMET (Tenite). . ....... ... .. . 58.95

lolded one-piece shell of strong, lightweight tenite. Has solid all over
ammock nylon shock absorber. Soft leather headbeand and reintorce-
ients padded with foam rubber so as to soften shocks received on
uter shell. Ear padding also of foam rubber. Adjustable leather chin
trap with chin cup. Red only. STATE SIZE. (672-6%: 6%-6%: 7-7%). Wt. 3 lbs.

v 21-83 FOOTBALL (Medium) (Dan MacAuliffe model). ... .. .. ... $4.00
f to 10 yrs.)—Junior - model, made of split cowhide leather, regulation

I every way, except that it is slightly smaller for younger players. With
ump. Ship. wt. 2 ibs.

| 21.67 FOOTBALL (Regulation) (Johnny Latiner Model). . ..., .. .$5.00

fith 2 white bands. Good grade leather, double lined, with rubber
ledder. With pump. Ship. wt 2 lbs.

21-84 FOOTBALL (Regulation) (Babe Parilli Model)............ $7.50
0 yrs. up)—Oflicial model, made of top grain quality leather with white
inds. Double lined with tested bladder. With pump. Ship. wt. 2 lbs.
-260. SPALDING OFFICIAL COLLEGE FOOTBALL, .. ... .. .. .. ...512.85
ibblegrained topgrain leather, lock-stitched, double laced, triple lined.
fficial size, etc. Ship. wt. 2 lbs. Not illustrated,

......... $10.95
Who wants a good football
outfit? Here it is, the shoul-
der pads, helmet and pad-
ded football pants, complete
with hip and thigh guards.
The Tenite plastic helmet is
soft padded with protec-
tive reinforcement and the
shoulder guards provide
brotection tco. As a sug-
gestion select one of these
{ootballs illustrated and de-
scribed on this page. It will
" prove a welcome “extra.”
Waist sizes 24 to 34. STATE
SIZE. Ship. wt. 5 lbs.

St

85

e T Y

‘?ﬂ‘.ﬁ‘b’i %



e

A 6-4 SHUTTLE LOOP .. . . .. e e e AT S s $6.95
A game for in and out-of-doors for two to four players in which a shuttle cock
is batted back and forth through « metal ring rather than over « net. Ring meas-
ures 22" in diameter, 42 inches from the ground. Service and out-of-bound lines
can be marked with chalk. Set includes 2 wooden bats, metal ring and stand,
regulation plastic shuttle cock. Ship. wi. 5 lbs. :

Bi#21:SUSBADMINTONC'SET- o ve o olon et seliil s i i il e $28.95
Consists of 4 leather grip wood racquets, nylon strung. 3 shuttlecocks, two double
racquet presses, 20' net, 2 aluminum posts, guy ropes and 4 pegs, and directions,
plus rules. A fast, exciting court game for 2 or 4, especially where space is
limited. Requires no special surface. Ship, wt. 10 lbs, :

G 21 S WISKITISET: Ship swe il Sl o i i e e $18.75
Played with o light (13 oz.) Wiskit racket involving forehand, backhand and
underhand throwing as well as catching done in one action. WISKIT is fun for all
ages or played individually by just tossing the ball back and forth, For team play
many variations of games are possible, including baseball, basketball, lacrosse
and handball. Set includes two 29" wiskit rackets, beautifully made of steel
frames with flexible fabric bodies, leather
thongs and polished mahogany handles
plus the official WISKIT ball. Rules.

D 6-87 JOKARI GAME (Pauline Betz Model) Ship. wt. S1lbs.. .. ... ... ... .. . .. .§595
A good game for all ages on any reasoncbly flat surface where o 15 x 30 feet (maxi-
mum) reciangle can be laid out. Two players using wooden bats try to keep « very
bouncy captive rubber ball in motion, the first one failing, loses a point. Ball is
anchered by « long rubber cable to o box. It is served into an end zone from which it
bounces back only to be hit by alternate turns of the players until one misses. Besides
the ball, and anchor box, there are 2 durable 17" paddles and « set of rules.

6-104 JOKARI GAME (Official Model) (Not ilustrated) SWa NG lbs e S 750

ERe21 52 FIVESHOLEEGOEE Ship! wi wislbs, e e s i e e $7.95
Five good golf holes are better than 9 mediocre ones. Here are five that con be played
with @ putter right at home. Each hole consists of a combination of an obstacle and
putting green all in one with no two alike. They are made of moulded plastic with an
approach of putting green texture. Great for putting practice. Average obstacle 17",

“CHICAGO” ROLLER SKATES are well-known, excellent in workmanship, material and
design. We selecled these four models, shown on this page, for their dependability and
beiter action. All have rubber shock absorbers for outdoor skating.

F 21-339 BEGINNERS ROLLER SKATES......... ... ... . ... e e e M L e R $3.25
Ideal skates for beginners. Regulation in appearance except that they have very dura-
‘ble wheels (none ball-bearing) of selected hardwood with just the right roll for begin-
ners. Extend 6'%" to 9%" Ship. wt. 4 lbs. ; 2

21-61 BEGINNERS ROLLER SKATES (Not illustrated)................. .. ot i $3.50

Same as above but with steel ball-bearing wheels.

G 21-62 FLYING SCOUT ROLLER SKATES Shipitwitsailglaiee i aule T3 il $4.25
Regulation size steel wheels with grade A ball-bearings make these standard for those
matchless hours of skating sport. Extend 8 to 117

H 21-98 ZEPHYR ROLLER SKATES Ship. wt. 8 1bs.. . .. . . i $7.50
A model that goes like the wind because of double-row high speed ball-bearings,
mounted on steel cones, within their steel wheels for longer wear. Extend from 8 to 11",
J 21-143 ROCKET SKATESEShin Al 4 s o s7:05
{8 to 12 yrs.)—A new thrill in skating. Rocket skates have two solid plastic-rubber
wheels, quiet on sidewalks and harmless ‘o floors, that produce all the thrills of ice-
skating with no ice needed, The ball-bearing wheels are centered front and back for
easy balancing. Adjustable for long usage, all-steel construction for durability and
cushioned ankle straps for comfort.




A 40-252 SNOBOB Wt 16 lbs. Exp. $19.95
A bob sled with ski runners. Can be ridden
lying down or sitting up. Metal bound riding
platiorm has rubber seat pad and foot
braces to use when sitting up and steering

o

C 27-52 FLEXIBLE FLYER SLED BACE $3.50
A special guard attachment of curved metal
which simply screws onto side of sled. 6 lbs.

D NORTHLAND CHAMPION TOBOGGANS

with ropes attached to front. Runners have ;ﬁigfpoquei;?“ hardwoods. True chom-
metal insert to keep bob from skidding. The Flonsn SUILY. -
gt rear skis are stationary while the iront one 46-5 Wt 20 Ibs. Exp. (5" long)...... $18.95

i ; : “ 46-6 Wt 24 lbs. Exp. (6 long)is i $24.50
turns on king pin for steering, 36" overdll. 467 Wi 27 lbs. Exp. (7 Bt $28°50
B THE FAMOUS FLEXIBLE FLYER SLEDS 46-8 Wi 29 lbs. Exp. (8 leng)...... $32.50

Express only CUSHIONS FOR CHAMPION TOBOGGANS:

40-142 AIRLINE ACE 37° 9 lbs. ... . $7.95 Express only . . :
40-143 AIRLINE PILOT 41" 11 lbs.....$8.95 4522 Ve & Ibs. (For 5' Toboggan). .$4.95
60-113 AIRLINE JR. 51" 15 lbs. ... 81245 4g.23 Wi 7 [o. (For 6' Toboggan). .$§6.50

80-112 AIRLINE RACER 60" 25 Ibs...$14.95 4621 Wy 1 oo (For 7' Toboggan). .$7.50
60-2  AIRLINE CRUISER 65” 30 lbs. $18.95 45.95 Wt. 15 Ibs. (For 8 Toboggan). .$8.85

E 46-4 NORTHLAND KIDDIE BOGGAN.... . . ..510.00
(7 yrs. up)—Made of selected hardwood, they're fun on
iced slides and snow. Reinforced for extra speed and
strength. 4' long. Ship. wt. 15 lbs. Express only.

46-21 CUSHION FOR KIDDIE BOGGAN 5 lbs, Exp. $3.95

F 7-25 CHILD'S FIGURE SKATES ... . . . . . ... .. .813.95
Graceful, sturdy, made of white leather with Gypsy
seam toe. Excellent skating edge. Waterproof sole.
Sizes 10, 11, 12, 13, 1, 2, 3. State shoe size when
ordering. Ship. wt. 4 lbs,

G 7-27 WOMEN'S FIGURE SEATES.. ... .. ... $18.95
Soft elkskin leather, tanned to spotless white, with
Goodyear welt construction, Canadian club button style.
These hollow ground blades are of excellent quality
and construction, They are built for long-lasting per-
formance. Gypsy seam toe. Sizes 4,5, 6, 7, 8, 9. State
shoe size. Ship. wt. 6 lbs.

H 7-65 ICE HOCKEY SKATES. ... .. .. . ... . $12.00
Box toe hockey skates give excellent foo! protection
and support. Goodyear welt construction with tubular
metal skate. Boy's size 1, 2, 3, 4 5. State shoe size,
Ship. wt. 5 lbs.

J 766 ICE HOCKEY SEATES... ... ... ... . $15.00
Same as above in men's size 6, 7, 8, 9, 10. State shoe
size. Ship. wt. 6 lbs.

K NORTHLAND PINE SKI SET — Top grain, vellow pine, edge grain stained
dark brown. Four sizes—for beginners. Two sturdy bamboo ski poles and
Ir. Toe Clamp Binding with leather straps included,

46-41 Ship. wt. 12 lbs. (4' skis) Expressionly: s ir e i AT $10.75
46-42 Ship. wt. 14 lbs. (5' skis) Epresson e MR G $12.75
46-43 Ship. wt. 16 lbs. (52 skis) Expresseanly s el SR e $13.95

46-47 Ship. wt. 20 lbs. (6 skis} with Jr. Cable Binding. Express only....$18.00

L-M NORTHLAND MAPLE SKI SET — Well made ridge top skis with cdjust-
able metal boot irons and back .Straps or springs. Better quality wood,
beautifully finished. Two sturdy bamboo poles included,

46-44 (5" skis) with Jr. Toe Clamp Binding. Ship. wt. 15 1bs. Exp. only $14.50
46-49 (5%’ skis) with Jr. Cable Binding. Ship. wt. 18 lbs. Express only $16.75
46-48 (B’ Hickory skis with Jr. Cable Binding) Ship. wt. 21 1bs. Exp. only $26.50
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F 81-8X MAN'S BILLFOLD (Tax inc.)..$9.35
The man of discrimination will be proud of
this ‘handsome stitchless billfold of California
saddle leather in smart Sequoia. In addition
to two bill compariments (one secret), 4 trans-
parent identification leaves in convenient out-
side slide case, there are pockets, with sub-

divisions to keep cards, notes, stamps, etc. easily
accessible. Truly a distinctive Christmas gift. Ship.
wt. 1 1b, 5

G 31-45X LADIES BILLFOLD (Tax inc)...... $5.50
No need for milady to fumble in her purse, with
neat compartments for so many things in this beau-
tiful red cowhide billfold. Two bill compartments
{one secret), gusset change purse, card pocket, re-
movable pass holder with four transparent leaves,
and spare key or charge-a-plate compartments.
Ship. wt. 1 Ib.

H 21-165 PALOMINO HORSE ... . ... .. . .. $4.85
A laithful reproduction of a Palomino horse. Hand-
somely cast from metal, hand painted cnd with a
western saddle and felt saddle blanket. Measures
7" high, 8" long. Ship. wt. 4 lbs,

J “41-40 HOLLING BAR . .. .. ... ... 5o $49.95
This sturdy rolling bar, of wood, mahogany stained,

© very atiractive trays with formica, burn and stain-
. proof bottom, each “upholstered’ in stain resistont
plastic covering with welting and tastefully deco-
rated with nickel studs. Top tray is partitioned for
glasses and bottles while the lower felt bottomed

not included. In red or green. STATE COLOR. Ship.
wi. 27 Ibs. Express only.

| K 10-43 TWO COLTS AND FENCE LAMP. . .$34.50
A most atiractive and interesting lamp with a uni-
versal appeal. Colorful figures of a pair of lively
| and friendly young colis, separated by o corral

16" diameter oval, parchment shade is decorcted
. with a colerful hunting scene. Ship. wt. 10 lbs.

and on castors is 34" high and 16" wide, It has 2

fence, ‘are mounted on a 5 x 12” black base. The. .

A 21-127 GOLFER IKE...... $5.95
Even people who have never play-
ed golf will enjoy this unique new
game which is real golf in minia-
ture size. The two impregnated
wooed figures which pivot at the
waist are attached to a long rod
which the player manipulates to
drive, pitch and putt. The tee and
green are placed wherever desired
to create par 3, 4 and 5 holes and
hazards can be placed anywhere
on the “course”. The ball can be
pitched over piles of books, papers,
clothing meant to represent trees,
sand or water. Without moving fur-
niture, a hole can be laid out in 30
seconds, each time differently. Tee
and green, made of green felt, flag,
6 plastic balls, scorecards and in-
structions included. Ship. wt. 4 Ibs.
21-115 Extra figures to make
foursome ....... each $2.50

B 31-170 GOLFOMETER ... $5.95
No need to guess how far it is to
the green. Hinge-clipped to a golf-
er's belt, the dial reads right side
up and tells how many yords al-
ready covered from the tee. Reset at
zero on each hole, it eliminates "un.
derclubbing” and ‘“overclubbing’
by pinpointing the wearer's posi-
tion in yards from tee. Wt 1 Ib.

C 31-278 GOLFER'S SCORE

KEEPER . ..~ .. .. $4.95
Wear on wrist. Each stroke taken is
recorded on the plunger. Resets to
zero. Ship. wt. 1 1b.

D 31-330 GOLF BALL

MARKER ........ $3.95
A ball marked with the owner's
name is o help on the fairway or
in the rough. Aluminum holder,
nameplate, 78 letters, 6 blanks, and
special marking ink with directions
complete the set. Ship. wt. 3 lbs.

E 314 MUSICAL CIGARETTE
BOX ........ ... .. 820000
Press the button on top and to the
sweet sounding tones of a Swiss
music box, all six panels open out-
ward, offering cigarettes placed in
holders on the back of each. Then
the panels slowly close, keeping
the cigarettes fresh and clean in-
side. Two different funes are play-
ed alternately. Luxuricusly covered
with gold-tooled leather, stands 7
high. Hunter's green or brown.
STATE COLOR. Ship. wt. 3 lbs.




A 5-69 FIVE YEAR DIARY..... $3.95
The trustworthy lock assures protec-
tion of all intimate and personal rec-
ords from inquisitive eyes. Becutifully
bound in genuine red leather with
attractive gold icoling, With ribbon
page marker and key. Ship. wt. 3 lbs.

B 31-67 FONE-FLIP ........... $9.95
No exira room is required on your
telephone table for  this atiractive
leather phone base. Even larger
phones will fit into the Fone-flip by the
removal of the front pencil holder. A
press on the side handle and g leg-
ibly. indexed book, with a capacity of
900 names and numbers, slides out.
Push it in and it locks automatically.
Wood base covered with gold leather
decorated with Florentine gold tool-
ing. Brown or forest green. STATE
COLOR. Ship. wt. 2 lbs.

C 541 LEATHER WRITING

CASE Ship. wt. 3 lbs. $8.95
Handsome saddle stitched, leather
writing case. When closed it meas-
ures 82 x 12”. Opened, on one side it
has two- pockets for correspondence,
calendar, and two litile books bound
in leather—one for addresses, the oth-
er for memos. On the other side there
is o blotter covering a hard structure
on which to write. With clasp lock and
key. Red or Tan. STATE COLOR.

D 31-70 TEAR DROP .......... $5.95
The streamlined design of the “Tear
Drop" adds much to the appearance of
o desk or telephone lable, providing
everything needed to write a short or
long memo. A magnetic pencil ad-
heres lo the side of the gold-tooled
leather and an alphabetized telephone
and address index keeps numbers at  horseshoe holder on the handle and its grace- month, making it convenient for budget, personal
your fingertips. Complete with 200 ful design adds to a room's appearance, Ship. and business accounting. File with lock and key

yard roll of memo paper which is wt 1 lb. measures 7 x 7 holds 1,200 checks; is covered
pulled through and torn off as needed. @ 31-437 NORMA FOUR COLOR with gold toeled genuine leather and contains a
CGreen only. Ship. wt. 2 lbs. PENCIL Ship. wi, 1 1b........ $5.00 monthly file index. Green or brown. State Color.
It writes with black, red, green or blue lead o :
E 31-189X BINOCULARS (Imported) ... all in the pencil barrel itself and ready to
(Tergiinich] e s $59.95 be selected as needed. Changing colors is in-

A lifetime gift: For sports, travel end stantaneous. Chrome-finish, 52",

allround outdoor use, these feather- 4y 195 NORMA PENCIL-PEN (Not ill). .. $§5.95
weight (15 oz.) 8 x 30, binoculars with Same as above, but with retractable ball-point

coated lenses for better light trans- : 2
e el e 1000 vk pen instead of green color pencil lead,
field of vision at 1000 yords distance. H 31-12 FIREFLY READER Wt. 3 lbs.....56.00

With leather case. Ship. wt. 3 lbs This extremely useful article both magnifies
i e E and illuminates, directing a beam of light on
F 3132 ROYAL SHOEHORN _$3.75 the object being viewed. Perfect for reading
Bt B aming 17 Shoehorm m'c'd‘ces' b telephone books, road maps (particularly when
easy to slip into a pair of shoes with- doing:night drilving), G'.l.d for us‘,e“in doing Y
out stooping. Made of light alloy metal Elow Woék' g'hghly polished 34" leris set in
with, @ chrome finish, it has a lucky ey e Ll
J 35-59 FILE-A-CHECK Ship. wt. 3 lbs.. $8.95
This handsome File-a-Check keeps all your
cancelled checks at your fingertips, month by

K 41-82 SHIP'S LANTERN—Nautical from stem to
stern, the gleaming brass base is a “running light"”
" with small bulb inside. The main light source un-
'der the beautiful parchment shade bears a beau-
“tiful marine seascape. Height 22”. Express only.
141-82-3 Ship. wt. 8 lbs, (Red lens)......... $28.95
41-82-4 Ship. wt. 8 lbs. (Green lens). .. ... $28.95

L. 5-57 PHOTO-VUE ALBUM ... ..... ... ...

To preserve prints and negatives, this album is
just about the nicest we've seen. No paste or fuss.
prints slip into transparent plastic pockets. Cov-
ered in brown or lorest green top grain leather
with 48 pockets for 96 pictures up to 32 x 5%7. .
space for more, Size 7 x 10", STATE COLOR. Ship. ©
wt. 3 lbs. -




E 31-28X MUSICAL ALARM CLOCK -
{Imported) (Tax incl)......... .. .$10.95
Awakening to a lilting melody from a Swiss music
box is a pleasant way to start the day. Made in &
novel radio design 5" long by 2%" high and cov-
ered with a highly polished plastic casing. Wine,
red or ivory. STATE COLOR, Ship. wt. 2 lbs. -

F 81-54 PEDOMETER (by NEW HAVEN) .. 8$5.95
Hang or carry this watch-like looking device in an
upright position and it will (without winding) meas-
ure distonces walked up te 100 miles. Adjusts to
length of stride. Has nickel plated case. Indicator
can be returned to zero. Ship. wt. 1 1b.

G 31-159 STOP WATCH (Imported). ... ... $10.95
An excellent Swiss stop watch, necessary for ref-
erees, interesting for spectators at all sporting

~events when time is of the essence. Large hand

registers from 1/5 second up to one minute. Small
hend registers minutes (up to 30 minutes). Starts,
slops and returns to zero by successive pressure
of crown. Chrome case. Ship. wt. 1 Ib.

31-161 STOP WATCH (1/10) (Imported)

(Not Ilhisirated)s s s ui et i $11.50
Trackmodel. Small dial registers minutes up to 15,
large dial 1/10 seconds. Ship. wt. 1 1b.

H 31-530 BALLERINA MUSIC BOX ... . . $5.95
(Imported) Accompeanied by a Swiss music box
melody, the prima ballerina spins and seems to
leap into the air as she performs her miniature
ballet. Figure is enclosed in plexi-glass dome jew-
eled top. Golden base houses music box and silent

. dance mechanism, Ship. wt. 3 lbs.

J 5-65 SONGBIRDS OF AMERICA .. .$4.95
In this first soundbook on birds, just pub-
lished, the songbirds of America come to
life in color, sound and story. Assembled by
world famous authorities in a becutiful 10
x 10" volume with 24 full-color photographs
and 32 pages ol interesting text answering such

A 31-43X GIRL'S WRIST WATCH
(Ferxtinclh)Eeneat s ) LA
A gracefully designed, accurate wat
of feminine appearance. The case
round, of 10 karat rolled gold plate wi
stainless steel back and houses a
jewel Swiss movement. Gold numer
dial with sweep second hand and a
justable silk wristcord with gold clas
enhance the beauty of the watch. |
plastic watch case. Ship. wt. 1 Ib.

B 31-16X CALENDAR WRIST WATC

(ifcosiincls) S e $16.!
Days of the month as well as hours
the day care shown on the dial of th
accurate timepiece. A 7-jewel Swi
movement is the heart of a practicc
yet extremely attractive, gift. Has moi
ture-proof chrome case with stainle:
steel back and leather strap. The cale
dar feature is a novel and useful exh
'i.rc:lll;.le. In plastic watch case. Ship. w

C 31-23X POCKET ALARM WATCH
{Tax incl.) Ship. wt. 1 1b. $14¢
Reliable 7-jewel timepiece. Swiss worl
in sturdy chromium case, diameter 2
Radium dial with alarm hand. Time an
alarm are stem wound simultaneous]
Excellent for travel or camping.

D 31-26 CORONET BAROMETER $25.(
This handsome instrument is weathe
conscious in three vital ways, registe
ing temperature, barometric pressw
and humidity. Its solid mahogany cas
is a lustrous background for the glean
ing spindle and bezel of polished bra:
and the silver finished dials and scal
20" long, its graceful appedrance adc
I{g the beauty of any room. Ship. wt.
o 1

i
questions as "Why do birds sing? How do feathe:
get their color? Where do birds fly in their migrc
tions?" and many others relating to the specifi
habits of the 24 birds under discussion. The re¢
ords, with a running commentary, present the di:
tinctive calls of birds ranging from the robin i
the Baltimore oriole. A half hour of high fidelit
recording (45 speed). Ship..wt. 3 lbs.
K 31-22 INDOOR-OUTDOOR THERMO- .
METER. Ship. wt. 21bs............. $5.0
Mounted indoors. yet tells both outdoor and indoc
temperatures. Outdoor unit has flexible capillar
tube (over which the window sash can clos
tightly) to show the outdoor temperature insid
the house. Plastic case. Silvered scale. 8% x 2%
L 31-519 SINGING BIRD IN CAGE........ $95.0
Often mistaken for the real thing. This 11" gilde
cage contains a beautiful feathered bird. It sinc
the clearest, most realistic song imaginable, flu
tering and moving its beak as it sings. One winc
ing operates the tiny bellows located in the bas
of the cage for about 3 minutes, Ship. wt. 10 lbs

M 10-56 NAUTICAL LAMP WITH

ALABM CLOCK (Tax incl)..... $46.5
Both the design and material of this lamp are, th
best, Across its polished solid brass base lies
ship’s anchor at an attractive angle while abov
it and within a ship's wheel is mounted an exce
lent electric clock with an alarm that slowly strike
with bell-like sound at any designated time. 1T
complete the nautical effect, the trim 16” parcl
ment shade is decorated with @ hand painting
sail boats. Ship, wt. 10 lbs.

N 31-33 ALADDIN REMOTE CONTROL

SWITCH 15 cord .. . AT o $4.¢
At the touch of a finger, a lamp, radio, televisic
set or even a coffee pot can be convenient!
turned on or off from any location selected. Set c
the floor near your door, lights can be turned ¢
or off as you enter or leave. Attractively covere
in green, gold-tooled leather. Ship. wt. 1 Ib.



A 31-34 PENCIL CADDY AND SHARPENER. . ... . $3.95
Atfractive and useful, the leather pencil caddy holds pen-
ils where they are easily reached—on top of the desk.
L golden magnetic sharpener clings to the side of the
addy 8%2" in height and diameier. Complete with 48
rencils with erasers. Green or brown. STATE COLOR.
ihip. wi. 2 lbs.

¢+ 3135 LAZY SECRETARY ... . . .. e ] L3
his revolving desk tray in gold-tooled genuine leather,
i excellent for keeping the clutter from desk tops. Small
bjects of all sorts fit into the six comparimenis and pen-
Is into the center cuddy. 9%2” round. Green or brown.
TATE COLOR. Ship. wt. 3 lbs.

31-9 STAMP DISPENSER .. .. .. S SR el O Tl
seful as & paperweight in addition to helding a roll of
I0 stamps, this weighted dispenser has a gold-frimmed
p and base. Ii is bound with genuine leather, hand
oled in gold. The felt base assures no scratches on the
:sk top. Top threads on to heavy bolt which holds stamp
Il in place. 22" high. Dark Green only. Ship., wt. 2 lbs.

31-39 SHARPENER - TAPE DISPENSER . . .. $5.95
slinctive appearance and exceptional usefulnes are
mbined in this fine desk appurtenance. Gold trimmed
id bound with genuine leather decorated in gold hand
dling, it holds stendard rolls of Scotch tape up to %"
de. The double sharpener has places for regular and
'ge pencils. Shavings disappear without leaving a trace
desk or floor and can be emptied at any time., Dark
een only. Ship. wi. 2 lbs.

31-47X MANICURING SET (Imported) (Tax incl.) $7.50
! neatness—essential to all. Smooth red leather case
h slide fastener contains (neatly secured in individual
ther loops) heavy duty nail clippers, tweezers, cuticle
ssors, file and cuticle shaper, Ship. wt. 1 1b.

31-3 POCKET TOOL KIT (Imported). . ...... .. $10.95
hough it takes up only as much space as a package of
arettes, this handy new kit includes such tools as ham-
r, screw driver, saw, file, drill, chisel, punch and «
kknife which also serves as the universal handle for
the tools. Beautifully mounted in a zippered, polished
vhide case. Tools made of fine German steel. Ship. wt.
3s.

31-120X BOY'S DRESSING CASE (Tax incl). ... $8.75
ompact little (42" oval) fitted case, very convenient
traveling. Brown, saddle stitched, genuine cowhide
1 zipper, conlains unbreakable mirror, folding comb,
ezers, nail clipper, toothbrush, utility bottle, tooth-
te, bandaids, and safety pins. Ship. wt. 1 1b.

31'37 mST AID m ................. 34195 WHEN ORDER,NG FROM CATAlOG’

zippered leather case keeps first agid ma-
s for emergencies clean and dccessible.
:llent for camping trips, vacations or kept in
jlove compartment of a car. Contains gauze

. adhesive tape, band-aids, burn-ointment, BE SURE TO STATE ITEM, NAME
surochrome, swabs, tweezers and scissors.
wwi 2 1bs.

AND NUMBER, COLOR AND SIZE

OAT LAMP — Heavy brass base in the
e of a running light with glass globe and
1ining a light controlled by separaie WHERE NEEDE,D: AND
th. Twelve inch parchment shade for the
¢ light decorated with hand painted sea

. 16” high,

STl BN S T S Ty $18.75 SHIPPING WEIGHT
- wt. 5 lbs. (Red Globe)

= S S s et e e $18.75

wt. 5 lbs. (Green Globe) AND PRICE.



